

Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Turistický potenciál památek UNESCO v Portugalsku
Autor: Petra Nohavová
Studijní program: B 7310 Filologie
Studijní obor: Cizí jazyky pro cestovní ruch – anglický jazyk
Cizí jazyky pro cestovní ruch – ruský jazyk

Studentka Petra Nohavová ve své bakalářské práci představuje Portugalsko jako zajímavou destinaci cestovního ruchu a zaměřuje se v ní na památky UNESCO. Práci tvoří teoretická a praktická část.

Teoretickou část tvoří více kapitol. Nejprve jsou zde popsány a vysvětleny základní pojmy související s cestovním ruchem, pak následují informace o organizaci UNESCO. Nechybí zde ani geografické informace o Portugalsku. Základem této části je ale rozčlenění Portugalska na regiony a podrobnější seznámení s jednotlivými památkami. V praktické části je zpracován návrh třináctidenního poznávacího zájezdu po památkách UNESCO v Portugalsku. Pro každý den je vytvořen detailní itinerář zpracovaný v přehledné tabulce, současně i kalkulace nákladů a na závěr celková cena na osobu.

Jedná se o zdařilou práci. Je zde vhodně využita existující odborná literatura k tématu, především elektronické zdroje, velkým přínosem pro zpracování byl určitě i pobyt studentky v popisované oblasti. Jednotlivé oblasti i atraktivity jsou přehledně a výstižně přiblíženy, nechybí historické souvislosti. Vše doplňují vlastní zkušenosti a postřehy autorky. Poznávací zájezd je svědomitě připraven. Jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá.

Práce je obsáhlá, přesto bych závěrem uvedl několik drobných připomínek:

- i když se jedná o organizovaný zájezd, mohly zde být uvedeny některé praktické informace pro průvodce, např. telefonní čísla a internetové adresy navštívených objektů
- pro větší názornost mohly být nejvýznamnější památky obrazově přiblíženy
- protože jsou zajištěny pouze snídaně v rámci ubytování, bylo by dobré uvést možnosti dalšího stravování s uvedením cenových relací
- z formálního hlediska celkový dojem trochu kazí nedodržení pravého okraje.

Celkově lze shrnout, že práce vytyčený cíl splnila, odpovídá zadaným požadavkům, a proto ji doporučuji k obhajobě.